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INTRODUÇÃO 
A pesquisa busca analisar o funcionalismo da segurança 

pública no Piauí, partindo da população total 866.300 pessoas 

(IBGE). O objetivo principal é a compreensão das variáreis 

realcionadas a essa área, bem como a compreensão de suas 

dinâmicas. 
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METODOLOGIA 
 

Nível de Confiança 
 

Foi considerado um erro amostral de 5% e um nível de confiança de 95%. A fórmula de 

cálculo levou em consideração a população total, a verdadeira probabilidade do evento (0,5 para 

fins de prevalência) e a variável normalmente padronizada associada ao nível de confiança. 

 

 

   

Nível de Confiança 
 

95% 

P-valor 
 

P-valor < 0,05 como significativo, 

rejeitando assim a hipótese nula de 

igualdade (Ho).  

Erro Amostral 
 

5% 

 
 

Aplicação  
 

A pesquisa foi aplicada em locais estratégicos de maior circulação de pessoas que utilizam 

os meios de transporte analisados, como shoppings e terminais de ônibus. A escolha desses locais 

se deu pela representatividade adequada da população-alvo, permitindo uma amostra 

diversificada e abrangente. Os shoppings, como pontos de encontro frequentes para diversos 

grupos demográficos, e as paradas de ônibus, como pontos de convergência para os usuários do 

transporte público, garantiram uma visão precisa dos hábitos e preferências de transporte em 

Teresina, contribuindo para a qualidade e relevância dos dados obtidos. 

A coleta de dados da pesquisa foi realizada em diversas datas, a saber: 22/01/2024, 

23/01/2024, 24/01/2024, 25/01/2024, 01/02/2024, 05/02/2024 e 06/02/2024. Essa distribuição ao 

longo de diferentes dias permitiu uma abrangência temporal que capturou uma variedade de 
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situações e contextos, garantindo assim uma representação mais completa e precisa das 

percepções e opiniões da população em relação aos temas investigados. A escolha dessas datas 

também levou em consideração fatores como as adversidades de dias da semana e eventos 

relevantes. 
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SENTENÇAS 
 

1. Percentual da população que considera Teresina uma cidade violenta; 

2. Aprovação do trabalho dos agentes e escrivães nas blitz de Teresina; 

3. Maiores problemas do Piauí identificados pela população; 

4. Percentual daqueles que sabem o nome do Secretário de Segurança Pública do Piauí; 

5. Opinião da população sobre a repercussão nacional das Operações da Polícia Civil do Piauí; 

6. Opinião da população sobre o trabalho dos agentes e escrivães da Polícia Civil do Piauí no combate ao 

crime organizado. 
 

Responsáveis pela Pesquisa 

  
O cálculo amostral foi realizado pelo Estatístico Responsável, Antônio Alberto Ibiapina Costa Filho, 

CONRE: 10644. A pesquisa foi coordenada pela pesquisadora em Ciência Política e Ciência de Dados, Lara 

Beatriz de Carvalho Silva. 
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1. PERCENTUAL DA POPULAÇÃO QUE CONSIDERA TERESINA UMA CIDADE 

VIOLENTA 
 
 

 

 

2. APROVAÇÃO DO TRABALHO DOS AGENTES E ESCRIVÃES NAS BLITZ DE 

TERESINA  

 
 
 
 

 

83.90%

16.10%

Considera

Não considera

69.80%

23.20%

7%

Sim, totalmente

Sim, parcialmente

Não
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3. MAIORES PROBLEMAS DO PIAUÍ IDENTIFICADOS PELA POPULAÇÃO 

 
 

 
 

4. PERCENTUAIS DAQUELES QUE SABEM O NOME DO SECRETÁRIO DE 

SEGURANÇA PÚBLICA DO PIAUÍ  

 
 

17.70%

43.20%

34.60%

4.40%

Educação

Saúde

Segurança

Outro

22.10%

77.90%

Sabem

Não sabem
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5. OPINIÃO DA POPULAÇÃO SOBRE A REPERCUSSÃO NACIONAL DAS OPERAÇÕES 

DA POLÍCIA CIVIL DO PIAUÍ  

 
 

 
 

6. OPINIÃO DA POPULAÇÃO SOBRE O TRABALHO DOS AGENTES E ESCRIVÃES DA 

POLÍCIA CIVIL DO PIAUÍ NO COMBATE AO CRIME ORGANIZADO  

 
 

22.40%

33.10%

35.70%

8.90%

Ótima

Boa

Regular

Ruim

26.00%

33.90%

30.70%

9.40%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim
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